

Председателю комиссии по проведению
аттестации педагогических работников
организаций Ярославской области,
осуществляющих образовательную
деятельность

ХОДАТАЙСТВО

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №14»
(наименование образовательной организации)

Ростовский муниципальный район

(муниципальное образование)

ходатайствует о возможности

пройти аттестацию в соответствии с абзацем пятым, пунктом 7.6.2. «Регионального
отраслевого соглашения по образовательным организациям системы образования

Ярославской области на 2020-2022 гг»,

в целях установления высшей квалификационной категории
учителю-логопеду

Афанасьевой Ирине Михайловне
(Ф.И.О. аттестуемого)

Основание: следующие результаты его (ее) профессиональной деятельности за последние 4 года, соответствующие требованиям п.36 (37) Порядка проведения аттестации педагогических работников при аттестации на первую квалификационную категорию:

Афанасьева Ирина Михайловна работает в МДОУ «Детский сад №14» с 2007 года, аттестована на первую квалификационную категорию в мае 2018г.

Ирина Михайловна владеет набором компетенций, необходимых для профессиональной деятельности учителя-логопеда: диагностическими – умеет, изучив речевые, коммуникативные, моторные навыки ребенка и проанализировав данные беседы, анкеты, медицинских карт и заключения других специалистов, вынести точное речевое заключение, позволяющее правильно построить логопедическую работу. Умело подбирает приемы и методы коррекции речевых нарушений, владеет способами постановки звуков. Умеет выстроить индивидуальный образовательный маршрут комплексного сопровождения детей с речевыми нарушениями.

В процессе своей профессиональной деятельности Ирина Михайловна активно применяет коррекционно – игровые технологии, способствующие развитию индивидуальных особенностей детей. Процесс коррекции речи педагог строит на основе наглядно – практических, активных и продуктивных методов, что стимулирует развитие фонематического слуха, расширение и обогащение словаря, формирование связной речи. Освоила метод песочной терапии и разработала программу «Песочная страна» по коррекции речевых нарушений у детей дошкольного возраста. Полученные результаты позволили педагогу выступить с обобщением своего опыта на Муниципальной конференции « Использование современных образовательных технологий в дошкольном образовании» и стала лауреатом стеновой тематической выставки в номинации « Высокая результативность использования технологии» (декабрь 2019г).

Участвовала в V Всероссийском конкурсе профессионального мастерства « Лучшая методическая разработка» Программа « Песочная страна» Коррекция речевых нарушений у детей средствами песочной терапии (октябрь 2021г).

При организации коррекционно-логопедической деятельности с детьми осуществляет индивидуальный и дифференцированный подход в процессе развития каждого ребенка.

Занятия Ирины Михайловны отличаются четкостью, последовательностью, мотивацией и целеполаганием каждого этапа и вида работы, продуманностью дидактического материала и игровых упражнений. Большое внимание уделяет повышению уровня социальной адаптации детей, посещающих лого-коррекционные занятия. С этой целью использует мотивационные установки к деятельности и игры на развитие эмоционально - волевой сферы, которые способствуют закреплению в самостоятельной деятельности знаний полученных на занятиях. Имеет дидактический материал и картотеки по всем возрастным группам, постоянно их обновляет и пополняет, следит за инновациями в области логопедии.

Ирина Михайловна владеет ИКТ технологиями, активно работала в сетевом взаимодействии детских садов «Ростов 1» по теме «Маленькая территория - большие возможности шаг в цифровую эпоху». Провела семинар-практикум «Документ - камера инструмент творческого педагога», где показала возможности документ-камеры в образовательной деятельности учителя-логопеда (май 2021г). Имеет свой мини-сайт в образовательной социальной сети. Размещает публикации на различных образовательных сайтах.

В настоящее время работает над темой « Использование игр «Марблс» в коррекционной работе учителя-логопеда». Собрала и обобщила в виде методических рекомендаций теоретический и практический материал, разнообразные игры, упражнения, задания, который адаптирован для детей с ОНР. Разработки по данной теме нашли широкое применение в системе обучения детей, имеющих ОНР, логопед включает эти игры, упражнения и задания в содержание подгрупповых и индивидуальных занятий.

Ирина Михайловна активно сотрудничает с родителями, для чего выступает на групповых родительских собраниях, проводит открытые показы коррекционных занятий, коллективные и индивидуальные беседы, консультации, размещает необходимый информационный материал в родительских уголках, всегда может оказать оперативную, грамотную логопедическую и педагогическую помощь. Все это повысило грамотность родителей в области коррекционной педагогики, повысило интерес и желание заниматься со своими детьми. В составе творческой группы участвовала в областном конкурсе программ родительского просвещения, номинация «Здоровый образ жизни в ДОУ и семье», номинация «Отраслевая программа родительского просвещения» Программа « Мы говорим здоровью – Да!» (Диплом участника.)

Ирина Михайловна является членом психолого- педагогического консилиума (ППк) детского сада . В рамках дошкольного ППк осуществляет тесное сотрудничество по сбору информации, подготовке документов детей, направляемых на городскую и областную психолого – медико – педагогическую комиссию. Принимала активное участие в разработке АООП ДО для детей с ТНР. Составляет индивидуальные образовательные программы для детей с ОВЗ.

Активно участвует в проведении открытых мероприятий на уровне МДОУ:

- консультация « Особенности работы с детьми с ОВЗ в ДОУ» (февраль 2019г)
- мастер-класс « Логоассорти» (февраль 2020г)
- семинар-практикум «Логопедические игры с детьми раннего – возраста» (март 2021г)

Участвовала в профессиональных конкурсах:

- Профессиональный конкурс « Воспитатель года России» - 2 место в муниципальном этапе (март 2019год).

-Муниципальный конкурс методических материалов учителей-логопедов образовательных организаций РМР в номинации « Методическая разработка» тема «Волшебные свойства камней «Марблс»: коррекция тяжелых нарушений речи у детей старшего дошкольного возраста»-2 место (октябрь 2021г)

-XIII Межрегиональный этап XVIII Международная Ярмарка социально-педагогических инноваций тема «Использование игр «Марблс» в коррекционной работе учителя-логопеда»

-Муниципальная научно-практическая конференция «Инновационная деятельность педагога-ресурс обновления системы образования» тема (февраль 2022г)

Ирина Михайловна активно занимается самообразованием: изучает литературу, находит информацию в интернете, прошла курсы повышения квалификации по теме « Инклюзивное образование», « Профессиональные компетенции учителя-логопеда для реализации ФГОС ДО: самооценка и развитие».

Награждена грамотой Департамента образования Ярославской области в 2019году.

Ирине Михайловне свойственны следующие личные качества: дисциплинированность, организованность, педагогический такт, высокое чувство ответственности за воспитанников.

Руководитель МДОУ

В.Г Тимофеева

(подпись)

(расшифровка подписи)

Дата



М.П.